

Інформація про стандартний страховий продукт
«Страхування цивільно-правової відповідальності власника транспортного засобу, код – 97»
(назва страхового продукту)

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення
1	Об'єкт страхування	Підлягають страхуванню легкові автомобілі, мікроавтобуси, фургони, вантажні автомобілі, причепа, напівпричепа, спеціальна техніка
2	Страхові ризики та обмеження страхування	Страховим ризиком є страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання (експлуатації) наземного транспортного засобу, іншої, ніж визначена ЗУ "Про ОСЦПВ". Страховим випадком по опції «Додатковий захист»: ДТП, внаслідок якої потерпілим третім особам спричинена шкода майну, цивільно-правову відповідальність за заподіяння якої несе страхувальник. Страховим випадком по опції «Фінансова Безпека»: ДТП, внаслідок якої потерпілим третім особам спричинена шкода майну, цивільно-правову відповідальність за заподіяння якої 1 2 3 несе страхувальник і забезпечений ТЗ має мати діючий на дату події поліс ОСЦПВНТЗ укладений з ПАТ «СК «УСГ». При цьому, страховик виплачує страхове відшкодування як різницю між вартістю відновлювального ремонту майна без врахування зносу та вартістю відновлювального ремонту майна з врахування зносу, який розраховується відповідно до норм чинного законодавства України. Не приймаються на страхування ТЗ, які: експлуатуються в режимі «Таксі»; мають значні пошкодження та корозію; числяться в розшуку.
3	Мінімальний та максимальний розміри страхової суми (ліміту відповідальності)	Страхова сума по опції «Додатковий захист» - від 100 тис. до 1 млн. грн. Страхова сума по опції «Фінансова безпека» - від 10 тис. до 100 тис. грн
4	Мінімальний та максимальний розміри страхової премії та/або страхового тарифу	Опція «Додатковий захист» - премія від 250 грн. до 2 161.00 грн. Опція «Фінансова безпека» - премія від 400 грн. до 1 350 грн
5	Вид, мінімальний та максимальний розміри франшизи (за наявності)	Опція «Додатковий захист» - франшиза у розмірі ліміту відповідальності, що діяв на дату укладення Договору за шкоду заподіяну майну Третіх осіб відповідно до закону про ОСЦПВНТЗ. Опція «Фінансова безпека» - франшиза 0%. При цьому, у разі настання події в рамках дії Договору і у разі відсутності на дату події діючого полісу ОСЦПВНТЗ в ПАТ «СК «УСГ», франшиза по даному Договору складає 50% від страхової суми.

6	Територія та строк дії договору страхування [включаючи інформацію про порядок вступу його в дію та період(и) страхування (за наявності)]	Україна (окрім тимчасово окупованих територій та зон бойових дій або військових конфліктів). Строк дії договору 12 місяців, без можливості його продовження
7	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у здійсненні страхових виплат	<p>- Навмисні дії страхувальника (водія), спрямовані на настання страхового випадку; - Свідоме надання Страхувальником недостовірних відомостей під час укладання договору та/або під час регулювання страхового випадку; - Отримання потерпілою третьою особою повного відшкодування від винної особи. - Несвоєчасне повідомлення страхувальником про настання страхового випадку без поважних на це причин або створення 1 2 3 Страховикові перешкод у визначенні обставин, характеру та розміру збитків. - Використання ТЗ у режимі таксі (якщо це не передбачено умовами договору); - Ненадання документів про настання страхового випадку; - Несплати або неповної сплати страхувальником страхової премії; - Збитки воєнного характеру; - Збитки, які настали внаслідок забруднення навколишнього природного середовища; - Збитки, які настали внаслідок перевезення, зберігання чи застосування вибухових матеріалів та пристроїв або вогнепальної зброї; - Збитки внаслідок буксирування або перевезення ТЗ іншим видом транспорту; - Керування ТЗ не на законних підставах (у т.ч. без посвідчення водія або технічного паспорту на ТЗ); - Керування ТЗ під дією алкоголю, наркотичних чи іншого сп'яніння та медичних препаратів, застосування яких протипоказане при управлінні ТЗ. У тому числі відмова від проходження огляду на стан алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або щодо вживання лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції; - Вибухи в ТЗ, якщо він відбувся не на місці ДТП та не є її наслідком; - ДТП, яка була спричинена Забезпеченим, але некерованим ТЗ; - Збитки внаслідок порушення Страхувальником (водієм) вимог щодо технічного стану забезпеченого ТЗ; - Збитки заподіяні забезпеченому ТЗ та майну, що знаходилося в ньому; - Шкоду життю та здоров'ю; - Збитки внаслідок втрати товарної вартості ТЗ потерпілих третіх осіб; - Шкода заподіяна антикварним і іншим унікальним предметам; - Шкода спричинена шляхом непрямих витрат й збитків; - Шкода внаслідок дій пасажирів, вантажу, тварин та птахів, що знаходились в салоні; - Збитки внаслідок порушення страхувальником (водієм) правил технічної експлуатації та/або технічного обслуговування і ремонту забезпеченого ТЗ. Не вважається страховим випадком факт заподіяння шкоди внаслідок події, яка не визнана страховою за договором ОСЦПВ.</p>
8	Ліміти відповідальності страховика за окремим	Відсутні

	об'єктом страхування, страховим ризиком та/або страховим випадком, групою страхових ризиків та/або страхових випадків (за наявності), іншими складовими страхового продукту	
9	Порядок розрахунку та умови здійснення страхових виплат	Страховик протягом 10 робочих днів з дати отримання від страхувальника всіх необхідних документів, приймає рішення (складає Страховий акт) про виплату або відмову у виплаті страхового відшкодування. При цьому страховик здійснює огляд пошкодженого ТЗ, яке було йому надано потерпілою третьою особою. Протягом 14 (чотирнадцяти) робочих днів від дати складання страхового акту страховик повинен здійснити виплату страхового відшкодування. Якщо винуватцями спричинення шкоди є декілька осіб, страховик виплачує страхове відшкодування пропорційно ступеня вини Страхувальника, яка визначається судом.
10	Можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування, включаючи несвоєчасне повідомлення про настання страхового випадку без поважних причин та несвоєчасну сплату страхової премії або її наступної частини	<p>У разі несвоєчасного повідомлення Страховика про зміни в інформації, наданій Страхувальником при укладанні цього Договору, які впливають на ступінь страхового ризику, Страховик має право відмовити у виплаті страхового відшкодування.</p> <p>У разі несвоєчасного повідомлення Страховика про факт настання страхового випадку без поважних на це причин, які підтверджені документально, Страховик має право відмовити у виплаті страхового відшкодування. Сторони звільняються від відповідальності за несвоєчасне виконання обов'язків за Договором при настанні обставин непереборної сили (форс-мажор) і безпосереднього впливу таких обставин на можливість виконання Сторонами обов'язків під час дії цих обставин.</p> <p>Підставами для відмови Страховика у виплаті страхового відшкодування є несплата Страхувальником страхової премії в строк і в обсягах, зазначених в Договорі, в разі якщо страховий випадок стався до моменту сплати страхової премії.</p>
11	Інформацію про можливість придбати страховий продукт окремо, якщо такий продукт пропонується разом із супутнім та/або додатковим товаром, роботою або послугою, що не є страховою,	Договір страхування не є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими

	як складова одного пакета або договору	
12	Умови отримання знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика (за наявності), включаючи терміни їх дії	Знижок не передбачено